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Pa3spyluaBalvsiT OrbBaLy MOMEHT M, , Ce onpefens kaTo cyma OT paspyllaBaliuTe OrbBaliy MOMEHTH,
kouTO noemart aubnuTe u pasrnobkute

M, =M n, +M

or.p or.p.a ) (4.16)

or.p.p

KbaeTo:
Morps © PpaspyluaBaLivsaT orbBaly MOMEHT 3a eaHa avbna, Nm;
Morpp — PaspyluaBalusT OrbBall MOMEHT 3a eaHa pasrnobka, Nm;
mwun, - 6poAT, CbOTBETHO Ha AMbnute u pasrnobkure.
Bb3 ocHOBa Ha gaHHuTe oT Tabn. 3.2 u 3.3, oTHacsWM ce 3a CbeauHEHUA Ha KOHCprKTMBHM eneMeHTn ot
NMoYK OT AbPBECHU YacTuum ¢ agebenunHn & = 16 n 18 mm, 3a paspyllasallna orbBall MOMEHT Ce Nony4asa

DaKTUYECKUAT KOEULUMEHT HA CUTYPHOCT €

o Moy _ 98
-
M 36,69

=2,67

or

T.e. TOI e OKOIMO NpueTaTa HopMa K.=3.

OuesungHo, npu Taka npuetus Gpoi avbnu u pasrnobku, onpepenswo ycriosue 3a aebenuHute Ha
CTpaHWMLUMTE, OBLHOTO W TaBaHa Ha CEKUMOHHWA LWWKad € SKOCTTa Ha brnosuTe cbeauHeHus. Npu no-Manka
nebenuHa Ha cTpanuuute (Hanpumep 12 unu gopu 8 mm) e Heobxoaumo Aa ce ysenuun 6posT Ha
pa3rnobkuTe, KaTo ce B3eMe NoA BHUMAHMWE KaKTO TAXHATA UeHa, Taka W yBenuieHuaT pa3xof Ha Tpya, v ce
npeueHn Janu MKOHOMUSTA OT ABbPBECHW NNouu we Gbae no-ronsma oT [ONbNHUTENHUTE pasxoau 3a
fOCTaBsiHEe Ha noseve pasrnobku.

KpaiiHuTe BrnoBU CbeAWHEHWs HA CTpaHUUWTE C ABHOTO W TaBaHa ca NOAJSIOKEHW Ha HaWi-ronsmo
HaToBapBaHe Ha OrbBaHe Nog AeMCTBWE Ha BbHLUHA CWUNa, Lenswa NpemectBaHe Ha CEeKUMOHHMS LKad npu
NAb3arase nNo HanpasBneHue Ha AbmkuHaTa My. Mo uscneasaHus B MOCKOBCKUA necoTexHuyecku UHetutyt (O.
E. MotaweB u O. I. NanwwuH, 1982) Ha mebenen kopnyc ¢ AbmkuHa 1000 mm, sucoumHa 1700 mm wu
lWwunpounmHa 600 mm, npeagHasHadeH 3a CbXpaHeHue Ha ropHo obnekno u 6enbo, MakCUManHWAT OrbBaly
MOMEHT npyu HaTOBapBaHe C BbHLUHA XOPW3OHTaNHO Haco4eHa cura Bb3HUKBA B CPELLyNONOXHUTE Bbrnosu
CbedVHeHus Mexay cTpakvuata W TasaHa. CTOWHOCTTa My, OnpeaeneHa C Uv34ucCnuTenHa nporpama,
pa3paboTeHa No MeToaa Ha KpalHUTe eneMeHTH, 32 HENOABWKHO CbeAUHEHW aHU3OTPONHU MeBenHW nnouu
¢ pebenuHa 16 mm e M,=28 Nm. Pa3pywasauute orbeallu MOMEHTW 3a egHa aubna n 3a egHa pasrnobka
3a TOBa HaToBapBaHKe ca Npu cbbupaHe Ha pameHaTta U C OTYUTaHE Ha CbOTBETHUTE AaHHU OoT Tabn. 3.2mn 3.3
cneaBa

Mo p=25-3+22:2=119 Nm

KoeduumneHTLT Ha cUrypHOCT € Kg=M, o//My=119/28=4,25, T.e. Tol € no-ronsam OoT 3 U KOHCTpykuusTa e
[OCTaTb4yHO HagexaHa.

MNpu paspywasawy orbasall MOMEHT M, ,=98 Nm koe(UUUeHTHLT Ha CUTYPHOCT € Ky=M, o/M=98/28=3,5>3.

AKO OrbBALLWUAT MOMEHT, NPeAnu3BUKaH OT Bb3AENCTBMETO Ha BbHLIHA cuna, ce onpeaenu no dopmyna
(3.15), T0

2,21

M, =03(F, + Fz)é=0,3(650+ =150 Nm

To3u orbBaly MOMEHT LWe ce NOoeMe OT BCUYKW HEenoABWXHW BrroBW CbeavHeHus, wnv obwuar
paspyliasaily oroBaly MOMEHT Ha OCeBUTe HenogBXHWU BrnoBu CbeguHeHna e 6bae

Mor pl06=Mor pn=988=784 Nm
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